

В СПбПУ Петра Великого состоялся общеуниверситетский день открытых дверей



7 декабря состоялся День открытых дверей Политехнического университета, на котором представители всех институтов и основных структурных подразделений приняли будущих абитуриентов и их родителей.

Инженерно-строительный институт представил свои образовательные программы на отдельной презентации в большой физической аудитории. Мероприятие началось с приветственного слова директора ИСИ Марины Петроченко.



Затем студенты и выпускники Инженерно-строительного института более подробно рассказали гостям о направлениях и профилях обучения.

Направления Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института представили:  
Анастасия Гусарова - студентка четвертого курса направления «Дизайн архитектурной среды»;  
Алина Куличева и Мария Урсаева - студентки направления "Дизайн".

После выступлений представителей ИСИ гостей ожидала выставка работ студентов направлений «Дизайн» и «Дизайн архитектурной среды».



Гости смогли посетить мастер-класс по цифровому строительству от проекта «МетаКампус Политех», VR-лабораторию «Безопасность жизнедеятельности», мастер-классы по оказанию первой помощи, предметному дизайну и мастер-класс по созданию мудбордов интерьера, а также розыгрыш для самых активных гостей. Также для абитуриентов и их родителей была организована экскурсия по учебным аудиториям ВШДИА ИСИ.



Гости отметили высокий уровень организации мероприятия, а также профессионализм и открытость преподавателей.

Благодарим за активное участие в Дне открытых дверей преподавателей ВШДиА ИСИ - Татьяну Диодорову, Марию Дребезгову, Викторию Педенко, Юрия Аксарина и Семёна Щура!

